



镇江挖潜扩容缓解“停车难”

全市今年已新增公共停车泊位2085个、错时共享泊位1545个

10月23日上午,镇江市城市管理局召开新闻发布会,通报2024年镇江市新增停车泊位和共享泊位对外开放相关情况。

据介绍,本年度镇江市计划新增公共停车泊位2000个、机关企事业单位内部停车场错时对外开放共享泊位1500个。据统计,截至发布会召开当日,全市已新增公共停车泊位2085个(含免费泊位768个)、错时共享泊位1545个(含免费泊位461个),提前超额完成了全年工作目标。

为进一步有效缓解城市停车难题,提升市民出行便捷度,市城管局于今年初制订了详细的工作计划,将任务细化分解至各辖市、区。各地积极响应,通过合理利用城市“边角地”、闲置地块等资源,增加了停车泊位。如,丹阳市利用邓家桥桥下的一处空闲地带新增停车泊位50个,丹徒区与经济技术开发区新增免费道路停车泊位338个,京口区通过改造东吴乐园的闲置土地新增停车泊位110个……这些举措极大地改善了当地的出行环境。

此外,为更好满足广大市民



新增的停车位

群众停车需求,提高停车资源的整体利用率,市城管局与市机关企事业单位内部停车场错时对外开放共享泊位。针对城南映象小区周边停车难问题,润州区政府主动提供了51个免费错时对外开放共享泊位。老焦化厂宿舍居民区附近可供机动车辆停放的空间有限,大市口社区卫生服务中心提供了10个免

费错时对外开放共享泊位,缓解了该处停车压力。

镇江市城管局表示将继续致力于优化停车设施布局,推进停车管理的智能化进程,以满足市民不断增长的停车需求。同时也向全体市民发出倡议,希望每位市民都能加入到文明停车、绿色出行的行列中,共同努力构建一个和谐、有序的城市停车环境。 王悦蓉 江晨 曹德伟

法润童心,句容法院举办开放日活动

金秋十月,清风送爽,为进一步深化青少年法治宣传教育,句容法院邀请句容市实验小学和崇明街道的40余名少年儿童走进法院,近距离感受法院的工作日常,零距离感受法庭现场,沉浸式感受法治力量。

在工作人员的引导下,同学们开始了当天的第一项旅程——参观法院。工作人员细致地介绍了“法院人”的工作环境以及工作内容。通过参观,同学们了解了一个案件从立案到审理到执行的所有流程,对法院“立案庭、审判法庭、执行局”的职能有了更为深刻的了解;“圆桌法庭”的特色布置也给同学们留下

了深刻印象,明白了法院在审理涉未成年人犯罪案件时,对未成年人的挽救与关怀,明白了遵纪守法的重要性。

在模拟法庭环节中,同学们穿上法袍、律师袍等衣服,扮演小法官、小律师,亲身体会庭审过程。

“现在开庭!”随着一声清脆的法槌声响起,一起群众斗殴寻衅滋事的模拟庭审拉开序幕。“庭审”过程中负责角色扮演的同学们严格遵守法律程序,小小审判员、公诉人、法警“各司其职”,完整展现了庭前准备、法庭调查、法庭辩论和当事人最后陈述等流程,现场气氛庄严肃

穆。庭审后,工作人员还为同学们讲解了基本的法律法规,告诫同学们要增强法律意识,不做违法行为的同时,保护好自己,健康成长。

此次活动通过“法治宣传+模拟法庭”的形式,寓教于乐,不仅让同学们学到了丰富的法律知识,也让大家了解到法官们维护公平正义的责任和担当,激发了同学们对法律职业的憧憬和向往。句容法院一直以实际行动关爱未成年人健康成长,未来将继续以丰富多彩的形式,将法律意识植根于青少年心中,为他们的成长撑起守护之伞。

倪露雨 曹德伟

经开区开展见义勇为进社区宣传

为进一步弘扬见义勇为精神,传播社会正能量,增强群众的反诈反诈意识,增强防范能力。10月18日下午,经开区见义勇为基金会联合经开区公安分局大港派出所深入银山社区,开展“见义勇为+反诈+反诈”进社区宣传活动。

其间,大港派出所民警、见义勇为志愿者通过发放见义勇为宣传手册、现场讲解等方式,向社区群众讲解见义勇为英雄事迹,见义勇为相关法律法规及政策等内容,提升群众对见义勇为的理解、支持与认同。同时,民警还向工作人员及群

众发放反诈反邪宣传资料,提升群众防范和识别能力,增强法治意识,远离诈骗陷阱。

此次“见义勇为+反诈+反邪”进社区宣传活动传播了社会正能量,营造“人人知晓、全民参与”的良好社会氛围。 吴为 曹德伟

镇江市公共停车管理处: 青春绿行,文明启航

10月19日下午,一场充满青春气息的活动——“青春镇好 共创江来”2024镇江市校园迎新草地音乐嘉年华,在长山漫花岭拉开帷幕。在这场充满活力的盛会中,镇江市公共停车管理处与哈啰单车联手,特别策划了“青春绿行,文明启航——共建文明镇江,青年先行”主题活动,旨在倡导环保出行方式,提升大学生群体的社会责任感。为了鼓励更多学生参与到绿色出行的行列中,活动方精心准备了一系列互动环节——设立绿色骑行倡议书签到墙、赠送骑行卡等奖品,等等。形式

多样的互动不仅吸引了很多大学生积极参与,也较好推广了绿色出行理念。

此外,哈啰App特别上线了针对镇江大学生的专属福利。例如,新用户可以享受连续三天不限次数的免费骑行服务,仅需1元即可获得7天内5次骑行机会,进一步激发大学生们尝试绿色出行的热情。

值得一提的是,市公共停车管理处的“停车管家”们在活动期间还设立了“文明骑行”宣传展台。他们向大学生们分发了详细的共享单车使用指南,讲解骑行安全知识,宣传

文明停放的重要意义,促进学生们养成良好的骑行习惯,共同维护整洁有序的城市环境秩序,展现大学生作为社会公民的责任感和使命感。

“这个活动很受学生们欢迎,他们的参与也为活动本身增添了许多青春活力,形成了一道亮丽的风景线。借此机会,我们也号召大家一起行动起来,从自己做起、从现在做起,用实际行动支持绿色文明出行,为建设美丽低碳镇江贡献积极力量。”市公共停车管理处党支部书记、主任王建祥表示。

王悦蓉 王婷婷 曹德伟

南京银行镇江分行获省竞赛多个奖项

10月17日,2024年江苏银行业柜面业务技能竞赛圆满落幕。本次大赛由国家金融监督管理总局江苏监管局指导,中国金融工会江苏工作委员会主办,江苏省银行业协会承办,共有36家银行机构,108名选手参赛。本次大赛聚焦银行理论知识考试、信息录入及点钞识假、智力竞答、视频挑错等方面,全面检验银行柜面从业人员的业务知识、实操水平、问题解决和情境处理能力,是一次高水平、高层次的全省性竞赛活动。南京银行代表队经过初赛和决赛两个环节的激烈角逐,最终荣获团体一等奖。同时,来自南京银行镇江分行的许可可作为参赛选手获得个人全省第二名、“最佳柜面业务能手奖”“柜面业务优秀选手风采奖”。

许可现为南京银行扬中翠竹路支行运营副主任,她立足岗位、率先垂范、精益求精、奋勇争先,刻苦钻研业务知识,苦练业务技能,业务及技能水准均保持分行领先水平,且她积极发挥传帮带作用,所管理网点柜面人员的业务素质、技能

水平也均处于分行前列。在本次竞赛备赛、选拔、集训、初决赛竞赛过程中,她始终秉承着稳扎稳打、追求卓越的匠心精神,并与其他队友通力合作、不懈努力,经过行内层层筛选,最终入选集训和参赛并取得了骄人的成绩。

南京银行镇江分行运营条线一直以来高度重视提升柜面员工业务素养及业务技能的双提升,通过开展业务知识培训测试与季度技能测试、开展内部竞赛、建立师徒带教传帮带机制和专项考核机制、宣传树立运营匠人标杆等举措,全面致力提升柜面服务质效,形成柜面人员争先创优、不断提升的良好风尚,并多次在行内外有关竞赛中荣获个人和团体奖项。下一步,南京银行镇江分行将持续深入推动运营条线人员练内功、强本领、优服务,把竞赛成果转化提升客户服务质效的动力源,以更高要求和标准不断完善自身,持续努力为镇江市民和广大客户提供高效、便捷、专业的优质金融服务。

吕晨 曹德伟

男子被铁丝扎伤眼,两地民警接力送医

10月17日晚,镇江句容一男子眼睛扎进铁丝,情况危急,急需送往南京救治,幸运的是,句容、南京两地警方接力,将男子送医救治。

当日19时,句容公安110指挥中心接报警称:车上乘客眼睛扎进铁丝,急需送往南京救治。当时正值晚高峰,122省道车流量较大。

指挥中心立刻联系辖区交警大队,安排民警与报警人取得联系并会合,驾驶警车在前

方为其车辆开道,同时联系南京110,告知其相关情况,让其在交界处做好接应准备。

时间就是生命,一路上民警拉响警笛,点亮警灯,并不断使用喊话器提醒沿途车辆避让。民警一路将伤者送至南京马群,交由南京警方接力。

原本40分钟的路程,不到20分钟就开到。由于送医及时,伤者得到及时的医治,报警人对民警及时提供的帮助表示感谢。 祁雅婕 董百培 曹德伟

受雇为骗子取诈骗款4万元,小伙获刑

明知雇佣自己的上线是通过电信网络诈骗他人资金,却还是为对方取钱,日前,一小伙因此被镇江中院判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金人民币八千元。

2024年5月下旬,80岁的戴某及其老伴包某接到“孙子”的电话,称其将一名女子推倒在地导致对方头部受伤,即将被派出所拘留,只有赔偿对方才不会被追究法律责任,也不会留案底。同时,“孙子”还请求不要将此告知父母。因事出突然,且“孙子”在电话内哭诉,两位老人未多想,立刻取现4万元,并按对方指示将钱交给了“孙子”的朋友、自称是派出所所长儿子的“刘某”。事后,两位老人与儿子核实得知,孙子并没有出事,才发现上当受骗。

经查,与两位老人见面拿钱

的并非刘某,其真名为陈某某,受上线雇佣,在明知上线通过电信网络诈骗他人资金的情况下,在现场收取赃款后交给上线。

镇江扬中院经审理认为,陈某某构成诈骗罪,结合其从犯、坦白、认罪认罚、部分赔偿等,最终判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金人民币八千元。

法官提醒,当前,境内外互相配合共同实施诈骗,已经成为电信网络诈骗的主要形式之一。广大市民朋友,特别是老年人,接到自称亲属的陌生来电,并提出线上转账汇款或线下资金交易请求的,务必提高警惕,第一时间与亲属沟通核实,谨防上当受骗。同时,提高风险防范意识,不要随意将个人电话等重要信息透露给他人。 顾倩 曹德伟